TexHn4YeckHe XapaKTepUCTHKH

XapakTepucTHKHU

3HaYeHusa

KonngecTBO KaHAIOB

3

BrixogHOE HanpspkeHue / TOK

CHI1:0..30B/0..3 A
CH2:0..30B/0..3 A
CH3:0..5B/0..3 A

(25° £5°C)

HectaOmibHOCTD, BRI3BaHHAS Hanpsioxenue <0,01%+2 mB
W3MEHEHUEM HArPy3KHU Tok <0,01%+250 MKA
HecTabuiapHOCTH, BRI3BaHHAS Hanpsioxenue <0,01%+2 mB
M3MEHEHUEM CETEBOTO HAMPSHKEHUS Tok <0,01%+250 MxA
[lynscanuu+inrym Hanpsokenne, <350 mxBck3/2 MBriik-nink
(20 I'...20 MI') Tok <2 MACK3
Hanpsbkenie 0,05% + 20 mB (CH1 u CH2);
[IporpamMmmupoBanue 0,1% + 5 mB (CH3)
E>xero/iHasi HOrpeiHocThb Tox 0,2% + 5 MA

0,05% + 10 MB (CHI1 u CH2);

CuuTbiBaHUE Hanpsiere 0,1% + 5 MB (CH3)
Tox 0,15% + 5 MA
[TporpammupoBanue Hanpixeriie I MB
Tox 1 MA
Pazpemenne CuuThIBaHUC Hanpskenne 0.1uvB
Tok 0,1 MA
Hanpsioxenue 1 MmB
OToOpakeHue Tox TvA
Bpems ycranoBienus 50 mkc
Bpems orpaboTku komaHA 100 mc
Hanpsixere CH1/CH2: 0,01 %+5 mB; CHa3:
Temmepatypubiii kodpdunmeHT Ha °C 0,01%+2 mB
Tok 0,01%+ 2 MA
Hanpsixere CH1/CH2: 0,02%+2 mB; CH3:
CtabunbHOCTH (8 YacoB) 0,01%+1 mB
Tok 0,05%+2 MA

CHI: 1 MB..33B/1 MA...3,3 A

Jlnanaszon CH2: 1 umMB..33B/1MA..33 A
3amuTa 1Mo HanpsHKEHUIO CH3:1MB..55B/1MA...3,3 A
OVP/ o roky OCP TouHOCTE 0,5%+0,5 B /0,5%+0,5 A
Bpewmst cpabaTeiBaHus 1,5 mc (OVP=3B)
PEMA €p <10 mc (OVP<3B and OCP)
USB Device, USB Host, LAN,
Vrrepbeiicn: RS-232, un(bp:)/Boon nopt Digital
Omuus: GPIB
BecorabaputHbie ["abapuTHbBIE pa3Mepsl 239 Mu(W) );4:4?17))1\4 M(H) x 418
napaMeTphl Boc 10.5 kr
nepeMeHHbIi Tok (50 I'mr...60
ITutanue ')

100 B+10%, 115 B+10%
220 B+10%, 230 B+10% (makc




250 BAC)




